



## Новость «День морей и океанов»

Мировой океан - это огромный дом для миллиардов рыб, млекопитающих и других живых существ, поражающих своим разнообразием и уникальностью. Каким бы ни был мощным и огромным Мировой океан, он остро нуждается в нашей защите от загрязнения и бережном к нему отношении. В 1992 году на Международной конференции в Рио-де-Жанейро было единогласно предложено проводить – Всемирный день океанов на самом высшем уровне.

Дети и воспитатели средних групп №3 и 4 не остались в стороне и провели тематический день, посвященный Всемирному дню морей и океанов.

С самого утра, прошла тематическая беседа: «Жители морей и океанов», «Сокровища морей». Дети с восхищением слушали рассказ Г. Снегирева «Маленькое чудовище», Дети с удовольствием рассматривали иллюстрации и фотографии, знакомились с интересными видами рыб, отгадывали загадки и ребусы, рисовали рыбок, черепашек и морских звезд, раскрашивали их и расселяли в «подводном мире». Получили заряд положительных эмоций и отличного настроения.

Подобные тематические дни воспитывают у подрастающего поколения культуру и экологическую грамотность, основы которой закладываются в дошкольном возрасте.



